



## **В Энгельсе завершено расследование уголовного дела в отношении осужденного, обвиняемого в дезорганизации деятельности режимного учреждения**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 26-летнего мужчины завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, состоящая в применении насилия, не опасного для жизни в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По данным следствия, 30 июля 2020 года в утреннее время 26-летний осужденный, содержащийся в одном из исправительных учреждений УФСИН России по Саратовской области, расположенном на территории Энгельса, в целях дезорганизации деятельности исправительного учреждения, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудника данного учреждения, находившегося при исполнении должностных обязанностей, и в связи с осуществлением последним служебной деятельности, а именно, обхватил рукой шею последнего, толкнул рукой в область груди, тем самым причинив физическую боль.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, следственным органом собрана



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1494195>